

КУЛЬТУРНЫЙ ПРОЕКТ «МУЗЫКА В МЕТРО» Г. МОСКВА

Выполнила: студентка 2 курса
151 группы
Иванникова Ирина

- «Музыка в метро» – проект, который стремится обеспечить пассажиров московского метрополитена качественной живой музыкой.
- «Музыка в метро» - проект, созданный Департаментом Транспорта и Московским Метрополитеном, при участии на начальном этапе проектирования студентов Британской высшей школы дизайна.



«Музыка в метро» для пассажиров – это

- повышение уровня музыкальной культуры жителей и гостей столицы
- расширение музыкального кругозора пользователей общественного транспорта
- улучшение комфорта передвижения пассажиров
- заряд отличного настроения при каждом спуске в Московский метрополитен.

«..Каждый человек имеет право на все виды творческой деятельности в соответствии со своими интересами и способностями...»

«Музыка в метро» для музыкантов – это прекрасная возможность выступить перед огромной аудиторией без издержек, свойственных большим концертам

«..Право человека заниматься творческой деятельностью может осуществляться как на профессиональной, так и на непрофессиональной (любительской) основе...»

«Музыка в метро» для музыкантов – это прекрасная возможность найти «своего слушателя», заявить о себе, обрести свой голос

